



Új idősgondozó intézmény Biharkeresztesen

Válaszol: Nagy Zsolt esperes

- **Egy éve már, hogy Ön a biharkeresztesi református egyházközség új vezetője. Hogyan értékeli az elmúlt időszakot, milyen tapasztalatai, élményei vannak az új munkájával kapcsolatban?**

Az értékelésre vonatkozó kérdésével nagyon óvatosan bánnék, hiszen az értékelés óriási csapdája, hogy szubjektív módon történik. Ahogyan Ön említette, egy meglehetősen nagy közösségben végzem lelkeszi szolgálatomat. Éppen e miatt, amit talán én az értékelésben eredményként, vagy eredménytelenségként értékelnék, az nem biztos, hogy egybe esik a nagy közösség véleményével. Az előbb elmondottak miatt inkább élményekről, tapasztalatokról szeretnék beszélni. Az itt töltött csaknem egy esztendő szinte valamennyi napja az élmények, tapasztalatok ideje volt. Megtapasztaltam, megtapasztalhattuk családunkkal együtt a gyülekezetet, de bátran mondhatom, a város befogadó szeretetét, nyitottságát. Megtapasztalhattam az ismerkedés – elfogadás nehézségét és örömet. Természetesen a gyülekezet tagjainak is át kellett élni ezeket a nehézségeket, s remélem, átértékelték ennek örömeit is. Tudom, nem könnyű dolog egy 31 esztendőn át jól működő lelkész-gyülekezet viszonyt lezárni, és valami újat kezdeni. E helyről szeretném megköszönni mindenkinek a türelmét, szeretetét, anyagi vagy kétékezi segítségét, amivel az ismerkedés időszakában mellettünk állt, és a mögöttünk levő esztendőben a gyülekezet életében szolgált. Az interjú elején ódzkodtam az értékeléstől, most mégis had említsek egy nagyon pozitív eredményt: Istennek hála, a gyülekezet és az egyházkerület hathatós támogatásával elkészült, illetve napokon belül elkészül a parókia és a gyülekezeti ház felújítása. Családunk a karácsony szent ünnepét már a gyönyörű szépen felújított, átalakított lelkészlakásban, mint igazi otthonban, ünnepelhette. A gyülekezeti ház használatbavételére, reméljük, a január 18.-ával kezdődő Ökumenikus Imahéten kerül sor.

- **Kérem, beszéljen nekünk arról, hogy az év közepén megnyíló bentlakásos Idősek Otthona építési munkálatai hogyan haladnak? Milyen átalakítások történtek az intézményben, hogyan lettek átalakítva a lakásrészek?**

Az építési – átalakítási munkák az ütemtervnek megfelelően, sőt, a kedvező időjárásnak köszönhetően, annál jobban halad. A leendő Idősek Otthona teljes rekonstrukción esik át, ami azt jelenti, hogy az épületszerkezeti egységeken kívül szinte minden átépítésre, felújításra kerül. Az ingatlan déli oldalán új épületszárny épül, ebben kap helyet az EU-s követelményeknek megfelelő főzőkonyha és étkező, valamint az intézmény kápolnája. A lakrészekkel kapcsolatban azt mondhatom, hogy már a tervezéstől



kezdve szem előtt tartották, illetve tartottuk azt, hogy ez az intézmény valóban emelt szintű szolgáltatást nyújtó, az itt otthonra lelő idősek számára valóban életminőségüket javító hajlék legyen. Ennek érdekében az intézmény teljes területén biztosított az akadálymentes közlekedés, azaz minden lakó- és közösségi tér kerekesszékekkel is megközelíthető. Az Otthon 49 idős, rászoruló gondozását teszi lehetővé, két, -illetve egyágyas lakó-egységekben, melyekben külön előtér, zuhanyzós, - WC –s fürdőszoba és kb. 20 négyzetméteres lakószoba található, a lakószobában az idősek kényelmét szolgáló beépített mini-konyhával.

- **Tudható-e már az átadás időpontja? Mikortól fogadják a jelentkezéseket, és milyen feltételeknek kell megfelelni?**